TEMA 1 ACTIVITATS D’AMPLIACIO

1. Respon ales preguntes segiients:

La ciutat de Londres té huit milions tres-cents huit mil tres-cents seixanta-nou habitants.

a) Escriu els habitants de Londres amb xifres:
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b) Indica el valor de la xifra 6:
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2. Resol de manera aproximada arrodonint els nombres al miler més proxim. Llavors
resol-lo sense fer-hi aproximacions:

Un avid ha recorregut 3.876 km. Si encara n’hi falten 1.207 km per arribar a destinacid,
quina sera la distancia recorreguda al final del viatge?
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RESPOSTA EXACTAL ......ovieeieee it

3. Siaunnombre hirestem 272.369, obtenim 947.347. Quin nombre és? Explica com
ho has calculat.

Resultat:
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